



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Faculdade de Farmácia

Declaração de Retificação n.º 21/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 1708/2022, de 15 de novembro.

Para os devidos efeitos se declara que o Edital n.º 1708/2022, sobre a abertura de concurso documental interno de promoção na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas, para três vagas de professor associado, na área disciplinar de Química Farmacêutica e Terapêutica, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 15 de novembro de 2022, saiu com as seguintes inexatidões, que assim se retificam:

No ponto XII — Constituição do júri, onde se lê:

«Doutor Artur Manuel Soares da Silva, Professor Catedrático da Universidade de Aveiro;
Doutora Maria Fernanda Jesus Rego Paiva Proença, Professora Catedrática da Universidade do Minho;»

deve ler-se:

«Doutor Artur Manuel Soares da Silva, Professor Catedrático do Departamento de Química da Universidade de Aveiro;

Doutora Maria Fernanda Jesus Rego Paiva Proença, Professora Catedrática a Escola de Ciências da Universidade do Minho;»

21 de dezembro de 2022. — A Diretora, *Prof.ª Doutora Maria Beatriz da Silva Lima*.

315998258